

Вторник, 29 ноября 2022, 10:10

---

29 ноября в историческом парке "Россия – моя история" состоялся форум учителей начальных классов Советского района "Историческое просвещение: содержание, ресурсы, формы". Поприветствовали педагогов Лариса Николаевна Тутова, депутат Государственной думы Российской Федерации, и Виктор Николаевич Гладкий, руководитель исторического парка.

О перспективах взаимодействия с историческим парком рассказала Наталия Цыбрий, методист парка. Доцент ЮФУ, к.и.н Евгений Шандулин познакомил с концепцией преподавания истории в школе на современном этапе. Доцент ИПК и ПРО, к.и.н Ирина Галий в своем выступлении затронула тему исторического просвещения в начальной школе в виде вводного курса в историческое образование. Председатель районного методического объединения, учитель лицея № 103, Иван Пимонов рассказал об интерактивных формах реализации проекта "Историческая параллель" в начальной школе. После форума учителя побывали на ознакомительных экскурсиях по мультимедийным выставкам в историческом парке "Россия – моя история". [ФОТО](#)